ERRATA

The table of contents for the April 1986 issue of *Lipids* (21:4) lists incorrect page numbers for two articles. The correct listings:

301-304 Ether Lipid Derivatives: Antineoplastic Activity In Vitro and the

Structure-Activity Relationship

W.E. Berdel, D.D. Von Hoff, C. Unger, H.D. Schick, U. Fink, A. Reichert,

H. Eibl and J. Rastetter

305-307 The Metabolism of Malondialdehyde

H.H. Draper, L.G. McGirr and M. Hadley

An Essential Fungal Growth Factor Derived from Ergosterol: A New End Product of Sterol Biosynthesis in Fungi?

Leo W. Parks, Russell J. Rodriguez and Christopher Low (Lipids 21, 89-91, 1986)

Page 89: In the Abstract (line 1), the ergosterol concentration given should be "1.2 nM." The first sentence of the Introduction should read: "Yeast sterol auxotrophs are unable to grow on cholestanol (saturated cholesterol) (12 μ M) unless a minute quantity (25 nM) of a C-5,6 unsaturated sterol such as ergosterol is available (1,2)."